



В Шемьшейском районе мужчина обвиняется в покушении на дачу взятки сотруднику полиции



В Зареченском межрайонном следственном отделе следственного управления СК России по Пензенской области в отношении жителя Пензенского района расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за заведомо незаконное бездействие).

По данным следствия, 4 сентября 2023 года на территории Шемьшейского района 57-летний мужчина в состоянии опьянения управлял легковым автомобилем. Увидев патрульную автомашину сотрудников полиции, он остановился на обочине и открыл капот якобы для устранения неисправности. Полицейские подошли к водителю и поинтересовались, не нужна ли ему помощь. Поскольку у мужчины имелись признаки опьянения, они предложили ему пройти освидетельствование, он согласился. Результаты освидетельствования подтвердили его нахождение в нетрезвом состоянии.



Не желая быть привлеченным к административной ответственности за управление автомашиной в состоянии опьянения, обвиняемый попытался передать начальнику отделения ГИБДД по Шемышейскому району взятку в размере 42 тысяч рублей. Сотрудник полиции от незаконного вознаграждения отказался, противоправные действия взяткодателя пресечены сотрудниками правоохранительных органов. Денежные средства изъяты следователем в ходе осмотра места происшествия.

Водителю предъявлено обвинение в покушении на дачу взятки должностному лицу за заведомо незаконное бездействие.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершения коррупционного преступления и закрепление доказательственной базы.

Изображения



13 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1824051>